

Вырезка из газеты

КОММУНАР

2 ИЮН 1953

г. Тула

Газета №

ТУЛЯКИ ПРИВЕТСТВУЮТ РИЖАН

Вчера в Тульском драматическом театре имени М. Горького состоялось открытие гастролей Рижского театра русской драмы.

Перед началом спектакля на сцену выходят руководители и группа артистов Рижского театра, представители общественности города. Гостей сердечно приветствуют начальник управления культуры промышленного облисполкома М. Ф. Лобанов и секретарь Центрального райкома КПСС В. А. Головская. С ответным словом выступил ветеран театра, народный артист Латвийской ССР Н. С. Барабанов.

Его теплые слова в адрес туляков были встречены дружными аплодисментами. Эти рукопожатия — лучшее свидетельство тех искренних чувств любви и уважения гостеприимных хозяев к рижским друзьям — вос-

ланцам латвийского театрального искусства.

Затем гости показали зрителям героическую комедию Э. Ростана «Сирано де Бержерак», поставленную заслуженным артистом ЛССР П. Хомским (режиссер Н. Секири). Роли в спектакле исполняли народный артист РСФСР В. Козелл (Сирано), заслуженные артисты ЛССР Е. Крылова (Роксана), А. Пельше (Дуэнья), А. Аутшкяп (Кристьян), Б. Дзерук (де Гвиз), Г. Тимофеев (Рагно), Б. Тихов (Карбон), Р. Дамбран (гвардеец), В. Шаховской (Докуцкий), артисты И. Секири (Линьер), М. Лебедев (Вальвер), И. Должи (Монфлери) и другие.

Спектакль прошел с большим успехом. Исполнителям были преподнесены букеты живых цветов.